

## রিসোর্স ইন্টিগ্রেশন সেন্টার(রিক) জরুরী নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

রিসোর্স ইন্টিগ্রেশন সেন্টার (রিক) কর্তৃক পরিচালিত মা, শিশু স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা কর্মসূচী বাস্তবায়নের লক্ষ্যে কিছু সংক্ষক যোগ্য ও অভিজ্ঞ লোক নিয়োগ করা হবে। পদসমূহঃ

ক্রমিক	পদের নাম	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
১	জেলা কো-অর্ডিনেটর-০৫ জন মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন/ভাতা আলোচনা সাপেক্ষে	এমএসএস/সমমান,এমপিএইচ,হেলথ প্রোগ্রাম ব্যবস্থাপনা ও বাস্তবায়নে ৫বৎসরের অভিজ্ঞতা।
২	ক্লিনিক ম্যানেজার-০৫ জন মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন/ভাতা আলোচনা সাপেক্ষে	এমবিবিএস সহ ইনডোর / আউটডোর ক্লিনিক/মাতৃসদন পরিচালনায় কমপক্ষে ৩ বৎসরের অভিজ্ঞতা, এমপিএইচ ডিগ্রীধারীদের অতিরিক্ত যোগ্যতা হিসাবে বিবেচিত হবে।
৩	স্পেশাল ফিজিশিয়ান (Gyn/Obs) - ০৫ জন মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন/ভাতা আলোচনা সাপেক্ষে	এমবিবিএস, ইওসি(গাইনি এন্ড অবশ) ১বৎসরে ট্রেনিং সহ কমপক্ষে ৫ বৎসরের মাতৃসদন/হাসপাতালে চাকুরির অভিজ্ঞতা।
৪	স্পেশাল ফিজিশিয়ান (Pediatrics)-০১ জন মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন/ভাতা আলোচনা সাপেক্ষে	এমবিবিএস,ডিসিএইচ ও নিওনেটলজিতে বিষে প্রশিক্ষণ প্রাপ্ত; যে কোন সরকারী/বেসরকারী প্রতিষ্ঠানে শিশু বিশেষজ্ঞ হিসাবে ২ বৎসরের কাজের অভিজ্ঞতা।
৫	উপজেলা ম্যানেজার -পরিবার পরিকল্পনা -০৫ জন মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন/ভাতা আলোচনা সাপেক্ষে	এমবিবিএস সহ পরিবার পরিকল্পনা কার্যক্রম ব্যবস্থাপনা ও বাস্তবায়নে কমপক্ষে ৩ বৎসরের অভিজ্ঞতা।
৬	মেডিকেল অফিসার-২৫ জন মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন/ভাতা আলোচনা সাপেক্ষে	এমবিবিএস সহ গাইনি ও ধাত্রী বিদ্যায় বিশেষ ট্রেনিং প্রাপ্তদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।(শিফটিং ডিউটি করার মানসিকতা থাকতে হবে)।
৭	এডমিন এন্ড ফাইন্যান্স অফিসার - ০৫জন মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন/ভাতা আলোচনা সাপেক্ষে	একাউন্টিং অনার্স মাস্টার সহ নূন্যতম ৪ বৎসরের অভিজ্ঞতা।
৮	এমআইএস অফিসার-০৫জন। মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন/ভাতা আলোচনা সাপেক্ষে	এমএসএস/সমমান পাশ, সংশ্লিষ্ট কাজে ৩ বৎসরের অভিজ্ঞতা।
৯	সুপারভাইজার (পুরুষ/মহিলা)- ২৫ জন মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন/ভাতা আলোচনা সাপেক্ষে	নূন্যতম স্নাতক পাশ। মাঠ পর্যায়ে সুপারভিশন, মনিটরিং কাজে ৩ বৎসরের অভিজ্ঞতা।
১০	এফ.ডাব্লু.ভি (মহিলা)-৩০ জন মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন/ভাতা আলোচনা সাপেক্ষে	কোন সরকারী প্রতিষ্ঠান /সরকার অনুমোদিত বেসরকারী প্রতিষ্ঠান থেকে ডিপ্লোমা-ইন-নার্সিং অথবা মিডওয়াইফারী / এফডাব্লিউভি / প্যারামেডিক ডিপ্লোমা কোর্স সম্পন্ন। বাস্তব কাজে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
১১	নার্স (মহিলা)-২০ জন মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন/ভাতা আলোচনা সাপেক্ষে	কোন সরকারী প্রতিষ্ঠান / সরকার অনুমোদিত বেসরকারী প্রতিষ্ঠান থেকে ডিপ্লোমা-ইন-নার্সিং অথবা মিডওয়াইফা/এফডাব্লিউভি/প্যারামেডিক ডিপ্লোমা কোর্স সম্পন্ন। বাস্তব কাজে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
১২	প্যারামেডিক (মহিলা)- ৭০ জন মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন/ভাতা আলোচনা সাপেক্ষে	কোন সরকারী প্রতিষ্ঠান/সরকার অনুমোদিত বেসরকারী প্রতিষ্ঠান থেকে প্যারামেডিক ডিপ্লোমা কোর্স সম্পন্ন। বাস্তব কাজে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
১৩	ল্যাব টেকনিসিয়ান (পুরুষ/মহিলা)-৩০ জন মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন/ভাতা আলোচনা সাপেক্ষে	ক্লিনিক্যাল প্যাথলজিতে ডিপ্লো সহ ২ বৎসরের বাস্তব অভিজ্ঞতা।
১৪	সহকারী হিসাব রক্ষক (পুরুষ/মহিলা)-৩০ জন মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন/ভাতা আলোচনা সাপেক্ষে	নূন্যতম স্নাতক পাশ। যে কোন স্বাস্থ্য সেবা প্রদানকারী প্রতিষ্ঠানে ২ বৎসরের বাস্তব অভিজ্ঞতা।
১৫	হেলথ প্রোগ্রামার (মহিলা)-৪০ জন মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন/ভাতা আলোচনা সাপেক্ষে	এইচএসসি পাশ। মাঠ পর্যায়ে কাজ করার মানসিকতা থাকতে হবে। বাস্তব কাজে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
১৬	এফ.ডব্লু.এ (মহিলা)-৫০জন মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন/ভাতা আলোচনা সাপেক্ষে	এইচএসসি পাশ। মাঠ পর্যায়ে কাজ করার মানসিকতা থাকতে হবে। বাস্তব কাজে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
১৭	কাউন্সিলর (মহিলা)- ৬ জন মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন/ভাতা আলোচনা সাপেক্ষে	নূন্যতম স্নাতক পাশ। যে কোন স্বাস্থ্য সেবা প্রদানকারী প্রতিষ্ঠানে ২ বৎসরের বাস্তব অভিজ্ঞতা।
১৮	অফিস সহকারী -০৫ জন মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন/ভাতা আলোচনা সাপেক্ষে	এইচএসসি পাশ। অফিস পর্যায়ে বাস্তব কাজে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
১৯	রিসিপশনিষ্ট (মহিলা) -৩০জন মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন/ভাতা আলোচনা সাপেক্ষে	নূন্যতম স্নাতক পাশ। ক্লিনিক/হাসপাতালে ক্লাইন্ট রিসিপসনে ১ বৎসরের বাস্তব কাজে অভিজ্ঞতা।

২০	ম্যাসেঞ্জার কাম সিকিউরিটি গার্ড-৯ জন মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন/ভাতা আলোচনা সাপেক্ষে	নূন্যতম ৮ম শ্রেণী পাশ। সু-স্বাস্থ্যের অধিকারী সহ বাস্তব কাজে অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
২৪	ড্রাইভার- ০৫ জন মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন/ভাতা আলোচনা সাপেক্ষে	নূন্যতম ৮ম শ্রেণী পাশ। বৈধ ড্রাইভিং লাইসেন্স ধারী হতে হবে। গাড়ী চালনায় পারদর্শী হতে হবে।

আগ্রহী যোগ্য প্রার্থীদেরকে পরিচালক, রিসোর্স ইন্টিগ্রেশন সেন্টার (রিক), বাড়ী-২০, সড়ক-১১(নতুন), ৩২(পুরাতন), ধানমন্ডি আ/এ, ঢাকা-১২০৯ বরাবর দরখাস্ত (২ কপি ছবি, শিক্ষাগত ও অভিজ্ঞতার সনদপত্রের কপি সহ পূর্ণ জীবন বৃত্তান্ত, জাতীয় পরিচয় পত্রের কপি এবং যোগাযোগের জন্য সক্রিয় মোবাইল নম্বরসহ) আগামী ২৩/১১/২০১৭ইং এর মধ্যে আবেদন পত্র প্রেরণ করার জন্য অনুরোধ করা যাচ্ছে। শুধুমাত্র বাছাইকৃত প্রার্থীদের নির্বাচনী পরীক্ষার জন্য ডাকা হবে। খামের উপর পদের নাম অবশ্যই উল্লেখ করতে হবে।



## রিসোর্স ইন্টিগ্রেশন সেন্টার(রিক)

### জরুরী নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

রিসোর্স ইন্টিগ্রেশন সেন্টার (রিক) কর্তৃক পরিচালিত মা, শিশু স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা কর্মসূচী বাস্তবায়নের লক্ষ্যে কিছু সংক্ষক যোগ্য ও অভিজ্ঞ লোক নিয়োগ করা হবে। সকল পদের জন্য মাসিক বেতন/ভাতা আলোচনা সাপেক্ষে। নিম্নে পদসমূহ দেওয়া হলঃ

(১) জেলা কো-অর্ডিনেটর-০৫ জন, (২) ক্লিনিক ম্যানেজার-০৫জন, (৩) স্পেশাল ফিজিশিয়ান (Gyn/Obs)-০৫জন, (৪) স্পেশাল ফিজিশিয়ান (Pediatrics)-০৫ জন, (৫) উপজেলা ম্যানেজার-পরিবার পরিকল্পনা -০৫ জন (৬) মেডিকেল অফিসার-২৫ জন (৭) চিপ ফাইন্যান্স অফিসার - ০৫জন, (৮) এমআইএস অফিসার-০৫জন, (৯) সুপারভাইজার (পুরুষ/মহিলা)- ২৫ জন, (১০) এফ.ডাব্লু.ডি (মহিলা)-৩০ জন, (১১) নার্স (মহিলা)-২০ জন, (১২) প্যারামেডিক (মহিলা)- ৭০ জন, (১৩) ল্যাব টেকনিসিয়ান (পুরুষ/মহিলা)-৩০ জন, (১৪) সহকারী হিসাব রক্ষক (পুরুষ/মহিলা)-৩০ জন, (১৫) হেলথ প্রোমটর (মহিলা)-৪০ জন, (১৬) এফ.ডব্লু.এ (মহিলা)- ৫০জন, (১৭) কাউন্সিলর (মহিলা)-০৬ জন, (১৮) অফিস সহকারী -০৫ জন, (১৯) রিসিপ্টিনিষ্ট (মহিলা) -৩০জন, (২০) সিকিউরিটি গার্ড-৪৫ জন, (২১) ড্রাইভার- ০৫ জন।

আগ্রহী যোগ্য প্রার্থীদেরকে পরিচালক, রিসোর্স ইন্টিগ্রেশন সেন্টার (রিক), বাড়ী-২০, সড়ক-১১(নতুন), ৩২(পুরাতন), ধানমন্ডি আ/এ, ঢাকা-১২০৯ বরাবর দরখাস্ত (২ কপি ছবি, শিক্ষাগত ও অভিজ্ঞতার সনদপত্রের সত্যায়িত কপি সহ পূর্ণ জীবন বৃত্তান্ত এবং যোগাযোগের জন্য সক্রিয় মোবাইল নম্বরসহ) আগামী ২৩/১১/২০১৭ইং এর মধ্যে আবেদন পত্র প্রেরণ করার জন্য অনুরোধ করা যাচ্ছে। শুধুমাত্র বাছাইকৃত প্রার্থীদের নির্বাচনী পরীক্ষার জন্য ডাকা হবে। খামের উপর পদের নাম অবশ্যই উল্লেখ করতে হবে। শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা সহ বিস্তারিত [www.chakri.com](http://www.chakri.com) & [www.ric-bd.org](http://www.ric-bd.org) এ পাওয়া যাবে।